
Risultati questionario CAMPO SOLARE 2018

relazione di parentela utenti

madre 14

padre 6

Totale complessivo 20

voto punteggio utenti 
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Come giudica il servizio

5 10
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Totale complessivo 20
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voto punteggio utenti 



TIPO RISPOSTA

Gli orari sono in 

linea con le esigenze 

delle famiglie

Il calendario di 

apertura del 

servizio risponde 

alle esigenze delle 

famiglie

Gli spazi 

presentano 

barriere 

architettoniche

La segnaletica per 

individuare il 

servizio è chiara

L'accesso fisico al 

servizio è adeguato 

(viabilità, parcheggi, 

mezzi pubblici)

Le informazioni 

fornite sono 

complete

Le informazioni 

sono fornite con 

linguaggio 

semplice

Si forniscono 

informazioni 

dettagliate 

sulle attività 

della giornata

I costi del 

servizio sono 

adeguati

La modalità di 

iscrizione 

ONLINE è 

funzionale

NO 1 5 14 3 0 1 0 2 2 3

NON SAPREI 0 0 2 3 1 1 0 0 1 0

SI 19 15 4 14 19 18 20 18 16 17

NESSUNA RISPOSTA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Totale complessivo 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
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NOTE E 

SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti 

sopra trattati, o 

altro

NESSUNA NOTA 15

- almeno una settimana in più 

in agosto 

- non ci sono segnaletiche che 

portano alla scuola a parte 

google maps

1

a settembre dovrebbe essere 

aperto fino alla riapertura delle 

scuole

1

orario di ritiro sarebbe meglio 

alle 18
1

Sarebbe opportuno fornire il 

servizio per più settimane.
1
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NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra trattati, 

o altro

NESSUNA NOTA

- almeno una settimana in più in agosto 

- non ci sono segnaletiche che portano alla 

scuola a parte google maps

a settembre dovrebbe essere aperto fino 

alla riapertura delle scuole

orario di ritiro sarebbe meglio alle 18

Sarebbe opportuno fornire il servizio per più 

settimane.

Sarebbe opportuno una segnaletica stradale 

per indicare la scuola ed un cartello vicino il 

cancello di entrata

Sarebbe opportuno una 

segnaletica stradale per 

indicare la scuola ed un cartello 

vicino il cancello di entrata

1

Totale complessivo 20

cancello di entrata



NOTE E 

SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti 

sopra trattati, o 

altro

NESSUNA RISPOSTA 15

Abbassare il costo per chi fa più 

settimane e magari non solo 

alle fasce di reddito più basse
1

ad iscrizione avvenuta, darei 

qualche istruzione in più sul 

primo giorno: modalità e tempi 

di registrazione, se e quali 

documenti portare, 

suddivisione classi, etc..
1

Se si paga con bonifico bisogna 

essere certi di poter effettuare 

l'iscrizione. Non è comodo per 

chi, lavorando tutti i giorni, ha 

l'unica alternativa per pagare.

1
5%

5%
5% 5%

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra 

trattati, o altro

NESSUNA RISPOSTA

Abbassare il costo per chi fa più settimane e magari non solo alle fasce di reddito più basse

ad iscrizione avvenuta, darei qualche istruzione in più sul primo giorno: modalità e tempi di 

registrazione, se e quali documenti portare, suddivisione classi, etc..

Se si paga con bonifico bisogna essere certi di poter effettuare l'iscrizione. Non è comodo per 

chi, lavorando tutti i giorni, ha l'unica alternativa per pagare.

Si potrebbe ridurre la retta

Ufficio scuola non collabora con lo sportello economato!Non va bene,perché dopo un genitore 

scopre di essere completamente scoperto dal servizio in quanto non ci sono più i posti,ma i soldi 

però li prendono e come!Non è assolutamente giusto,né corretto!

1

Si potrebbe ridurre la retta 1

Ufficio scuola non collabora con 

lo sportello economato!Non va 

bene,perché dopo un genitore 

scopre di essere 

completamente scoperto dal 

servizio in quanto non ci sono 

più i posti,ma i soldi però li 

prendono e come!Non è 

assolutamente giusto,né 

corretto!
1

Totale complessivo 20

75%

5%



valutazione

Gli spazi esterni 

sono organizzati e 

curati

L'organizzazione 

degli ambienti e 

degli arredi è 

buonaNO 1 0

NON SAPREI 1 0

SI 18 20

Totale complessivo 20 20
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NO NON SAPREI SI

Gli spazi esterni sono 

organizzati e curati

L'organizzazione degli 

ambienti e degli arredi è 

buona



voto punteggio
Igiene e pulizia del 

servizio

Il personale è 

gentile e 

disponibile

Il personale è 

competente e 

professionale nella 

relazione con il 

bambino

Il personale è 

competente e 

professionale nella 

relazione con gli 

adulti

Viene favorito il 

coinvolgimento dei 

genitori

Le attività 

proposte sono 

interessanti

1 0 0 0 1 1 1

2 0 0 0 0 1 2

3 1 1 0 1 2 0

4 2 2 3 3 3 4

5 12 4 7 7 6 6

6 5 13 10 8 7 7

Totale complessivo 20 20 20 20 20 20
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Il personale è competente e professionale 

nella relazione con il bambino

Il personale è competente e professionale 

nella relazione con gli adulti

Viene favorito il coinvolgimento dei 

genitori

Le attività proposte sono interessanti



NOTE E 

SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti 

sopra trattati, o 

altro

nessun suggerimento 19

Giardino con pochissima 

ombreggiatura 1

Totale complessivo 20

Etichette di riga

NOTE E 

SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti 

sopra trattati, o 

altro

19

qualche attività in cui 

0
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20

nessun 

suggerimento

Giardino con 

pochissima 

ombreggiatura

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti 

sopra trattati, o altro

NOTE E SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti sopra trattati, 

o altro

18

20

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti 

sopra trattati, o altro

qualche attività in cui 

coinvolgere i genitori (es. 

lettura, laboratori, ..) 1

Totale complessivo 20
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qualche attività in cui 

coinvolgere i genitori 

(es. lettura, 

laboratori, ..)

NOTE E SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti sopra trattati, 

o altro



valutazione 

Il numero delle 

attività proposte è 

adeguato

Le attività e i 

laboratori sono 

adeguati all'età dei 

bambini

Le uscite sono ben 

organizzate

L'attività di Piscina 

è adeguatamente 

organizzata

nessuna risposta 1 0 0 0

NO 2 1 0 0

NON SAPREI 2 1 3 2

SI 15 18 17 18

Totale complessivo 20 20 20 20
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risposta

NO NON 

SAPREI

SI

Il numero delle attività 

proposte è adeguato

Le attività e i laboratori 

sono adeguati all'età dei 

bambini

Le uscite sono ben 

organizzate

L'attività di Piscina è 

adeguatamente organizzata

risposta SAPREI



Etichette di riga

NOTE E 

SUGGERIMENTI 

rispetto ai punti 

sopra trattati, o 

altro

nessun suggerimento 17

Ci piacerebbero più gite fuori 

dalla struttura, a volte il caldo 

diventa davvero eccessivo 

dentro 1

Il bambino nell'esperienza di 

piscina ha avuto freddo e non è 

voluto tornare le volte 

successive. 1

In linea di massima attività 

interessanti, magari qualche 

approfondimento sarebbe 

meglio 1

Totale complessivo 20
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NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra trattati, o altro

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra 

trattati, o altro
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nessun 

suggerimento

Ci piacerebbero 

più gite fuori dalla 

struttura, a volte il 

caldo diventa 

davvero eccessivo 

dentro

Il bambino 

nell'esperienza di 

piscina ha avuto 

freddo e non è 

voluto tornare le 

volte successive.

In linea di massima 

attività 

interessanti, 

magari qualche 

approfondimento 

sarebbe meglio


